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Planul raportului de evaluare  

 

 

1 Aprecieri generale; 

2 Baza materiala a scolii; 

3 Curriculum; 

4 Resurse umane; 

5 Resurse financiare; 

6 Colaborarea cu parintii si consiliul local; 

7 Elevii si rezultatele lor; 

8 Evenimente foarte importante; 

9 CDI si activitatile extrascolare; 

10 Parteneriate si proiecte; 

11Analiza Swot la nivel general; 
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1.APRECIERI GENERALE 

 
Anul scolar 2013-2014 a debutat sub semnul organizarii tuturor  compartimentelor institutionale: didactic, didactic auxiliar si 

nedidactic. Au fost constituite catedrele si comisiile metodice, celelalte comisii impuse de regulamentele scolare in vigoare, 

subcomisiile si echipele de lucru determinate de specificul si obictivele educationale ale scolii. Au fost realizate documentele 

manageriale si scolare caracteristice unei activitati optime dintr-o institutia scolara cu standarde inalte:  planurile manageriale si 

operationale, tematica sedintelor consiliului profesoral si ale consiliului de administratie, regulamentul de ordine interioara, acordul 

de parteneriat dintre scoala si familie, orarul, fisa postului. 

    Pe parcursul sem. I al anului scolar 2013-2014, atât echipa manageriala, cât si colectivul de cadre didactice au desfaşurat o 

activitate consistentă, abordându-se toate dimensiunile specifice: didactica prin respectarea programului zilnic, metodica prin 

participarea la acţiunile metodice judeţene şi interne, extrascolara şi de formare continua. Colectivul de cadre didactice, in general, 

a dat dovada de profesonalism prin activitatile didactice sustinute la clasa, prin aplicarea unor metode moderne de predare invatare 

care vizeaza in primul rand formarea de competente, prin folosirea mijloacelor audio video, a cabinetelor si a laboratoarelor, prcum 

si a CDI. 

     Consilierul educativ Maria Voicu a organizat Consiliul  Scolar al Elevilor conform ultimelor reglementări in vigoare. 

     O remarcabila activitate a fost desfasurata de catre dna. consilier psiholog Alexandra Ceoceanu, un partener permanent al 

dirigintilor, al profesorilor si al echipei manageriale in ceea ce priveste consilierea psihologica a elevilor si a parintilor, identificandu-

se si in acest an scolar, elevi aflati in situatie  potentiala de risc. 

     Trebuie remarcata colaborarea eficienta si  permanenta dintre cadrele didactice si personalul didactic auxiliar: dl. informatician 

Nicolae Danut, dna. laboranta Racles Rodica,  dna. bibliotecara Lucica Fera , dna. Prof. documentarist Nicolae Adina, dna.  

secretara Ion Dumitra, dumnealor raspunzand intodeauna cu promptitudine solicitarilor profesorilor si  ale elevilor. 

     De asemenea, in cadrul compartimentului financiar condus de doamna contabil Buga Eugenia , ajutata de doamna Radu Carmen 

s-au gasit solutii legale, in limita fondurilor disponibile, pentru rezolvarea  situatiilor aparute, astfel incat activitatea din scoala sa nu 

aibă de suferit. 

     Din punct de vedere igienico-sanitar si estetic, cladirea scolii, salile de clasa, curtea si internatul au fost pregatite temeinic pentru 

noul an scolar, datorita eforturilor depuse de personalul nedidactic indrumat cu pricepere de dl. administrator  de patrimoniu Ionita 

Alexandru, astfel incat intreaga baza materiala a scolii a fost functionala. 

 Sem. I din anul scolar 2013-2014 a insemnat continuarea colaborarii eficiente cu Consiliul reprezentativ al parintilor, condus de 

domnul Sandu Sorin si cu  Asociatia parintilor “Proadolescenta 2013” al carei presedinte este domunl Stan Adrian. 
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            2.  BAZA MATERIALĂ A ŞCOLII 
 

    In anul  şcolar  2013 – 2014 Colegiul National “Grigore Moisil” a functionat cu 19 sali de clasa, 6 laboratoare (trei de informatica, 

unul de fizica, unul de chimie si unul de  biologie), spatiul C.D.I. care include biblioteca si sala de lectura,  apoi sala de sport, sala de 

forta, un teren de sport bine amenajat si 5 grupuri sanitare, internat si cantina.    

   In primul laborator de informatica sunt 32 de calculatoare, 2 servere Windows 2003, un server Novell si 2 imprimante LASER cu 

mentiunea ca au fost inlocuite 13 calculatoare cu unitati performante noi .In al doilea laborator de informatica sunt 31 de 

calculatoare si un server Apache. In al treilea laborator sunt 30 de calculatoare si un server Vista. 

   Toate orele de informatica si TIC s-au desfasurat in laborator. Exista o posibilitate redusa de a utiliza dotarea IT la alte activitati. 

Acest lucru a fost suplinit pe cat posibil de dotarea de la C.D.I  si de folosirea mijloacelor tehnice in salile de clasa. Ne putem lauda 

cu  un nou site al colegiului, site  care este functional. 

Tot în anul şcolar 2013/2014 s-au achiziţionat din surse proprii 30 calculatoare,  astfel s-a îmbunătăţit procesul instructiv-

educativ în laboratoarele de TIC şi Informatică, fiecare elev putând să-şi dezvolte competenţe digitale la un standard înalt folosind 

software actualizat. 

 

Numarul de computere din scoala 

 

1. Număr de computere utilizate în administraţie (cabinet director, 

cancelarie, secretariat, bibliotecă etc.) 22 

2. Număr de computere utilizate exclusiv de cadrele didactice 0 

3. Număr de computere utilizate în activităţi cu elevii şi de către elevi 95 

4. Număr de computere cu acces la internet, utilizate în activităţi cu 

elevii şi de către elevi 
65 

Total computere 117 
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3.  CURRICULUM 

 

        In anul scolar  2013 – 2014, la  Colegiul National “Grigore Moisil” din Urziceni exista 27 de clase, sapte clase a XI-a si cate sase 

pentru ceilalti  ani de studiu, invatamant de zi, filiera teoretica si profil real si umanist, cu urmatoarele specializari: informatica 

intensiv, matematica –informatica, stiintele naturii bilingv franceza, matematica –informatica intensiv engleza, filologie intesiv 

engleza, filologie bilingv franceza si stiinte sociale intensiv engleza, stiintele naturii. 

 De asemenea în ceea ce priveşte învăţământul gimnazial în şcoală au funcţionat clasele a V-a şi a VI-a. 

    De asemenea,  au existat 12 programe de  optionale, numarul total al optionalelor fiind conform planului cadru in vigoare. In 

cursul semestrului I s-a stabilit oferta educationala a scolii aprobata de ISJ Ialomita, oferta educaţională ce a constat in: 

9 A  matematica –informatica (intensiv informatica) 

9 B  matematica –informatica (bilingv franceza) 

9 C stiinte ale naturii  

9 D stiinte ale naturii 

9 F  filologie        

9 G stiinte sociale intensiv engleza 

CLASA a V-a 

 În cadrul orelor de informatică, TIC şi prin CDŞ, elevii beneficiază de cursuri moderne şi atractive în specialitate, cu recunoaştere 

internaţională, oferite prin participarea şcolii la programele:  

 Oracle Academy: 

o cursul Proiectarea bazelor de date şi programare cu SQL – clasele XII A, XII B, XII C, XII D 

o cursul Programarea bazelor de date cu PL/SQL  – clasele XII A, XII B 

o cursul Fundamentele limbajului Java – clasele XI A, XII A 

 Cisco Networking Academy: 

o cursul Administrarea calculatoarelor şi reţelelor  – clasele IX A, IX B, IX C, IX G, XI B, XI G; 

o cursul C.C.N.A. Discovery – Reţele pentru acasă şi afaceri mici  – clasa XI A; 

 Cursul Învăţarea în societatea cunoaşterii – clasa XI D. 
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4. RESURSE UMANE 
 

    Salariatii din Colegiul National “Grigore Moisil” sunt  organizati in cele trei categorii de personal ( personal didactic, personal 

didactic auxiliar si personal nedidactic) pe compartimente respectandu-se organigrama institutiei. 

    Colectivul profesoral este alcatuit din 43 de cadre didactice dintre care 33 profesori titulari si 10 suplinitori calificati, dintre care 7 

la plata cu ora, numarul de posturi fiind de 47,33. Se observa ca nu  exista in organizatia colegiului niciun cadru didactic necalificat. 

Din situatia perfectionarii si a formarii continue reiese gradul inalt de competenta, existent. Astfel, dintre cele 43 de cadre didactice, 

28 au gradul didactic I , 5 gradul didactic  II , 4 definitivatul ,  2  debutanţi . Dintre profesorii cu gradul didactic I patru au obtinut 

doctoratul (Despina Dumitru, Grigorescu Ştefan, Ion Tilea, Grigore Spermezan) 

CALIFICAREA CADRELOR DIDACTICE 

   

1. Număr cadre didactice cu doctorat 4 9,3% 

2. Număr cadre didactice cu gradul I  28 65,2% 

3. Număr cadre didactice cu gradul II  5 11,6% 

4. Număr cadre didactice cu definitivat  4 9,3% 

5. Număr cadre didactice fără definitivat  2 4,6% 

6. Număr personal didactic necalificat  - 0,0% 

Total     43 100,0% 

 

   In general, profesorii din colegiu  au manifestat o continua dorinta de autodepasire,  participand la diverse activitati ce vizeaza 

propria dezvoltare profesională. 

    Colectivul profesoral este organizat in 7 comisii metodice si 14 comisii de lucru inclusiv CEAC. 

 Subliniem faptul ca şi în  anul scolar 2013-2014, colectivul de cadre didactice al CN “Grigore Moisil” prin reprezentantii sai, a 

contribuit din plin la cresterea prestigiului invatamantului ialomitean. 

 Astfel  CN “Grigore Moisil” a oferit ISJ Ialomita 10 profesori metodisti(Bardac Sorin, Voicu Maria, Simona Datcu, Ene Dorina,  

Constantin Paunescu, Stan Toma, Ion Tilea, Grigorescu Ştefan, Elena Niculae, Mihai Luminiţa), 3 formatori (Niculae Elena, 

Mariana Braileanu, Sorin Bardac). 

 Deasemenea profesorii CN Grigore Moisil s-au implicat in activitatile metodice de la nivel judetean şi local. In acest sens se pot 

da urmatoarele exemple: 
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--AAccţţiiuunneeaa  mmeettooddiiccăă  llaa  nniivveell  jjuuddeeţţeeaann  ddeessffăăşşuurraattăă  llaa  LLiicceeuull  ppeeddaaggooggiicc  „„MMaatteeii  BBaassaarraabb””  SSlloobboozziiaa  îînn  1133  iiaannuuaarriiee  22001144,,  pprrooff..  BBaarrddaacc  SSoorriinn  aa  

ssuussţţiinnuutt  uunn  rreeffeerraatt  ccuu  tteemmaa  „„Modalităţi de îmbunătăţire a procesului instructiv-educativ la disciplina Informatică prin introducerea unor 

opţionale cu caracter practic şi aplicativ”. 

- desfăşurarea activităţii metodice la nivel judeţean a profesorilor de biologie cu tema “Studiul TIMSS (Tendinţe în Studiul Internaţional al 

Matematicii şi Ştiinţelor”, organizată de doamnele profesor de biologie Popescu Otilia şi Dobre Oana. 

--  ÎÎnn  ccaaddrruull  pprrooiieeccttuulluuii  ddee  mmoobbiilliittaattee  eeuurrooppeeaannăă  LLeeoonnaarrddoo  ddaa  VViinnccii,,  LLLLPP--LLddVV//IIVVTT//22001133//RROO//001177  „„OO  şşaannssăă  ppeennttrruu  vviiiittoorr  --  MMoobbiilliittaatteeaa  

ttrraannssnnaaţţiioonnaallăă  îînn  ddoommeenniiuull  IITT””  ss--aauu  ddeessffăăşşuurraatt  aaccttiivviittăăţţiillee  oorrggaanniizzaattoorriiccee,,  ddee  iinnffoorrmmaarree,,  sseelleeccttaarree  şşii  pprreeggăăttiirree  ((lliinnggvviissttiiccăă,,  ppeeddaaggooggiiccăă  şşii  

ccuullttuurraallăă))  aa  cceelloorr  1166  eelleevvii  ppaarrttiicciippaannţţii  ddiinn  ccllaassaa  aa  XXIIII--aa  mmaatteemmaattiiccăă--iinnffoorrmmaattiiccăă,,  iinntteennssiivv  iinnffoorrmmaattiiccăă..    

- referatele ținute de profesorul Grigore Spermezan cu temele Facilitatea adaptării şcolare a elevilor de clasa a IX a la început de ciclu 

liceu prin monitorizarea şi ameliorarea relaţiei profesor – elev, şi Relaţiile dintre taxonomiile obiectivelor pedagogice şi rezultatele 

activităţilor educaţionale, prof. Stefan Grigorescu cu tema Strategii didactice şi rolul lor în eficientizarea procesului de predare-

învăţare,  Tilea Ion pe teme legate fie de diferite momente ale istoriei noastre precum marea unire de la 1 decembrie Marea unire de la 

1918 – moment crucial în istoria românilor: referate, comunicări, expoziţie documentară la bibliotecă sau problema holocaustului - 

Holocaustul: reflexe în istoria europeană şi românească-referat-prezentare video, evenimente care trebuie marcate - fie de elemente de 

pedagogie si psihologia educației. 

- Participarea cadrelor didactice la proiectul bilingv francofon “Le vin – du vignoble a la table” – prof. Popescu Otilia, prof. Voicilă Elena; 

- Participarea cadrelor didactice la acţiunile metodice la nivel de judeţ – Vizitarea staţiei seismologice de la Cheia-chimie ; 

- Organizarea de actiuni metodice la nivel de centru metodic – prof. Popescu Otilia, prof. Dobre Oana - biologie; 

 

Comisia de perfecţionare şi formare continuă a pornit de la viziunea din Planul de dezvoltare instituţională a şcolii pentru perioada 2011-

2015 „Colegiul Naţional Grigore Moisil Urziceni, Ialomiţa – mediu democratic şi creativ de dezvoltare pentru toţi şi pentru fiecare. Angajare, 

înaltă calitate şi performanţă în oferirea serviciilor educaţionale, prin comunicare deschisă şi permanentă cu partenerii educaţionali şi sociali, 

prin formare continuă şi prin adaptarea la cerinţele învăţământului modern, la nivel naţional şi european”, propunându-şi următoarele ţinte 

strategice: 

 Susţinerea perfecţionării prin grade didactice a profesorilor din liceu care îndeplinesc condiţiile de înscriere la grade. 

 Participarea cadrelor didactice din liceu la programele de formare continuă din oferta Casei Corpului Didactic Ialomiţa pentru anul şcolar 

curent. 

 Dezvoltarea unităţii de învăţământ ca centru – resursă pentru furnizarea de programe de formare în cadrul parteneriatelor realizate prin 

diferite proiecte de formare. 
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ANALIZA SWOT 

 

PUNCTE TARI 

 

- Toţi profesorii ce predau în liceu sunt calificaţi, trei sferturi cu 

doctorat şi gradul I; 

- Existenţa unor profesori bine pregătiţi, interesaţi de propria 

dezvoltare profesională, ce desfăşoară o activitate de calitate; 

- Participarea acestora la cursuri de perfecţionare; 

- Documentele de proiectare didactică sunt realizate în conformitate 

cu recomandările ghidurilor metodologice pentru aplicarea programelor 

şcolare, cu metodica predării disciplinei şi respectând particularităţile de 

vârstă ale elevilor; 

- În activitatea didactică curentă, profesorii folosesc metode 

moderne, activ-participative, se adresează tuturor elevilor din clasă – 

diferenţiat în ceea ce priveşte nivelul de înţelegere şi de performanţă, 

dar unitar în ceea ce priveşte necesitatea atingerii standardelor 

educaţionale, folosesc eficient resursele materiale din dotare. 

- S-au realizat evaluări iniţiale ale cunoştinţelor elevilor, în urma 

cărora au fost propuse măsuri de îmbunătăţire; 

- Nivelul atingerii standardelor curriculare de performanţă ale 

disciplinelor este bun şi foarte bun; 

PUNCTE SLABE 

 

- Nu întotdeauna demersurilor didactice sunt adecvate la 

particularităţile individuale ale elevilor şi la conţinuturile esenţiale 

ale disciplinei; 

- Motivaţia pentru învăţare a elevilor nu este în toate cazurile 

stimulată suficient prin inventivitate şi creativitate pedagogică; 

- Comunicarea între colegi este uneori deficitară; 

- Insuficienta deschidere către accesarea unor programe de 

parteneriat european. 

OPORTUNITĂŢI 

 

Creşterea numărului de programe europene adresate educaţiei 

(FSE, etc); 

Multitudinea posibilităţilor de formare şi perfecţionare a 

personalului didactic; 

RISCURI 

 

- Scăderea atractivităţii profesiei didactice cu implicaţii directe 

asupra calităţii resursei umane selectate la admitere în facultăţile de 

pregătire a profesorilor şi asupra calităţii personalului didactic ce 

intră în sistem; 



COLEGIUL NATIONAL “GRIGORE MOISIL” 

URZICENI - IALOMITA 

 

Str. Teilor, nr.23, Urziceni, Ialomita 

Tel/fax 0243255834/0243256030 

E-mail: liceu_teoretic_urziceni@yahoo.com 

www.ltgm.ro 

 

9 

Posibilitatea de realizare a unor parteneriate cu instituţii ale 

comunităţii locale, judeţene, naţionale; 

- Dezvoltarea infrastructurii (reţelelor de transmisie a datelor) şi 

accesul din ce în ce mai larg al utilizatorilor la ele, creşterea 

posibilităţilor de informare şi instruire la distanţă; 

- Volumul mare de muncă la care sunt solicitate cadrele 

didactice, cu riscul de a nu realiza la timp şi eficient problemele 

atribuite; 

- Existenţa în societate a unor atracţii către alte activităţi care nu 

au nici o legătură cu şcoala, atracţii care îşi diversifică pe zi ce trece 

forma şi nivelul de impact asupra populaţiei şcolare şi fac din ce 

mai dificilă misiunea şcolii. 

 

 

ACTIVITĂŢI DESFĂŞURATE 

 

În anul şcolar 2013 – 2014 au desfăşurat activităţi de perfecţionare prin grade didactice următorii profesori: 

 Tănase Iulia Valentina finalizare gradul II – Limba Engleză. 

Ştefan Cristina preinspecţie pentru înscriere la gradul I – Geografie 

Popescu Otilia colocviu înscriere la gradul I – Biologie 

Zamfir Camelia colocviu pentru înscriere la gradul I – Religie 

 

 Mai multe cadre didactice au finalizat în acest an activităţi de perfecţionare prin cursuri de formare: 

 

Profesor Denumire curs Credite 

Bardac Sorin ECDL complet 25 

Brăileanu Mariana ECDL complet 25 

Datcu Simona ECDL complet 25 

Dobre Nicolae Oana Maria ECDL complet 25 

Ercuţă Daniela Mihaela ECDL complet 25 

Grigorescu Ştefan Sava ECDL complet 25 

Man Tiberiu ECDL complet 25 

Niculae Elena ECDL complet 25 
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Pavăl Eugenia ECDL complet 25 

Popescu Otilia ECDL complet 25 

Tănase Iulia Valentina ECDL complet 25 

Tilea Ion ECDL complet 25 

Trişcaş Iuliana ECDL complet 25 

Voicu Maria ECDL complet 25 

Voicilă Elena Euromanager şcolar 25 

Voicilă Elena Stagiu de pregătire în Franţa  

Radu Alexandrina Asistent în relaţii publice şi comunicare  

Racleş Rodica Asistent în relaţii publice şi comunicare  

 

 Cea mai mare parte dintre profesorii liceului acordă o atenţie deosebită pregătirii de specialitate şi metodice, prin intermediul multiplelor 

mijloace puse la dispoziţie de societatea informatizată în care trăim. 
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5.RESURSE FINANCIARE 
 

- Resursele financiare sunt bugetare si extrabugetare . Cele bugetare sunt de la bugetul local, de la bugetul de stat si din venituri 

proprii. De subliniat este ca din putinele venituri obtinute din chirii au fost sustinute  activitatile scolii si o parte din consumabilele 

necesare . 

Dna. administrator financiar Eugenia Buga a informat conducerea scolii in privinta raportului dintre venituri si cheltuieli dupa cum 

urmeaza: 

 

 

 
VENITURILE DIN CHIRII AU FOST CHELTUITE PENTRU : abonamente telefon, internet si pentru cumpararea a 30 calculatoare. 

In conditiile crizei financiare actuale se impune in continuare identificarea de noi resurse extra bugetare . 

 

 

VENITURI PROPRII 

MASA 

44497 LEI 

REGIE 

6319 

CHIRII 

8461 SEM I 2013-2014  

5799 SOLD  SEPT 2013 

CHELTUIELI 

MASA 

40919LEI 

 

REGIE 

2493 

 

CHIRII 

13373,14 
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6. COLABORAREA CU PĂRINŢII ŞI CONSILIUL LOCAL 
 

A.   Consiliul reprezentativ al parintilor este  alcatuit din cei 25 de reprezentanti ai    parintilor de  la  fiecare clasa existenta, avand 

drept conducere urmatorii membri : 

 

- presedinte            Sandu Sorin           XII A 

- vicepresedinte     Vasile Octavian  IX A 

- secretar                 Niţă Gabriela   VI-A 

 

       Parintii si-au manifestat dorinta de a sprijini financiar scoala manifestand o atitudine deschisa fata de problemele materiale impuse 

de procesul instructiv educativ. 

       Colaborarea cu parintii s-a concretizat in sedintele cu parintii pe clasa si pe scoala in cadrul acestora din urma dezbatandu-se teme 

precum : Rezultatele de la testarea initiala a elevilor, Starea si practica disciplinara a elevilor, propuneri pentru activitatile din 

saptamana “Scoala altfel”. 

 Un aspect deosebit al colaborarii dintre scoala si parinti este participarea domnilor Sandu Sorin si Stan Adrian la sedintele CA 

      Nu intodeauna prezenta parintilor la sedinte a fost multumitoare, sunt inca destui parinti care refuza in mod repetat colaborarea cu 

scoala si mai ales cunoasterea situatiei reale la invatatura si diciplina, a copiilor dumnealor. In acest sens pentru o mai intensa implicare 

a parintilor in relatia cu scoala, doamna Ceoceanu Alexandra psihologul scolii a participat  in special la  sedintele cu parintii claselor a  

IX– a . 

 

B.   Colaborarea cu Consiliul local s-a concretizat in respectarea tuturor etapelor de finantare din sem. I , neexistand deficiente in 

finantarea scolii de catre Consilul local. De mentionat ca pana acum Primaria Urziceni a asigurat fondurile necesare pentru transportul 

profesorilor navetisti si pentru utilitati.  
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7.ELEVII SI REZULTATELE LOR 
 

Grupuri vulnerabile 

1. Tulburari de conduita 17 

2. Parinti plecati la munca in strainatate 29 

3. Familie dezorganizata 36 

4. Familie monoparentala 26 

5. Sensibilitate afectiva accentuata 11 

6. Tentativa de suicid 1 

7. Absenteism 5 

8. Conditii precare de viata si munca  14 

 

Distributia elevilor in functie de domiciliu 

1. cu domiciliul în aceeaşi localitate cu şcoala: 339 43,03% 

2. cu domiciliul în altă localitate, care fac navetă zilnică 421 53,42% 

3. din alte localităţi care stau in gazda sau la internat 28 3,55% 

 

Situatia absentelor 

 

Anul şcolar 2012/2013 2013/2014 

1. numărul de absenţe motivate 29639 20908 

2. numărul de absenţe nemotivate 8410 6537 

Total absente pe an 38049 27445 

Nr.mediu absente pe elev 54,36 36,98 
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Miscarea Elevilor 

 

Înscrişi la începutul anului 

şcolar 

In evidenţă, la sfârşitul 

anului şcolar 

Înscrişi pe parcursul anului 

şcolar 

Transferaţi  la 

alte unităţi  

Final 

788 790 4 2 790 

 

Rezultate la sfarsitul anului scolar 

 

Înaintea examenului de corigenţă Situaţie finală, după 

examenul de corigenţă 

Nr. repetenti Nr. corijenti Situaţie şcolară neîncheiată Nr. repetenti 

1 42 3 2 

 

Distributia corigentilor pe discipline: 

- 38 la o disciplina; 

- 4 la 2 discipline 

- fizica 18 

- matematica 19 

- economie 2 

- română 3 

 

Distributia functie de mediile de la sfarsit de an 

Număr de elevi, pe grupe de medii Sit.şc. 

neînchieiată Total 5_5,99 6_6,99 7_7,99 8_8,99 9_10 

- 13 108 317 350 2 790 
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Rezultate la examenul de bacalaureat si competente. 

Numărul elevilor cu medii la bacalaureat în intervalul: 

Total Sub 6 6-6,99 7-7,99 8-8,99 9-10 

15 47 58 28 27 175 

      

Număr absolvenţi  Nr.absolv. înscrişi la 

examen de competente 

Nr. elevi care au 

promovat examenul 

de competente 

   

   

177 177 176+1 neprezentat    

 

PRIMA SESIUNE BACALAUREAT 

Nr crt Unitate scolara Nr elevi inscrisi Nr elevi 

promovati 

%promovati 

1 Seminarul Teologic Liceal Ortodox 16 16 100% 

2 Colegiul National „Mihai Viteazul” Slobozia 214 199 92,99% 

3 Colegiul National „Grigore Moisil” Slobozia 172 150 87,20% 

4 Liceul de Artă “ Ionel Perlea” Slobozia 141 120 85,10% 

 

Bacalaureatul bilingv 

- 29  inscrisi; 

-29 au promovat Proba anticipata 

-23 elevi au obţinut B2 la examenul de competenţe digitale 

- 4 elevi au reuşit la examenul de baclaureat bilingv 

 

Parcursul scolar 

Numărul absolvenţilor de liceu  clasa a XII-a  177 

Numărul absolvenţilor de liceu ai şcolii care s-au înscris într-o forma de învăţământ postliceal 8 

Numărul absolvenţilor de liceu ai şcolii care s-au înscris în învăţământul superior  139 
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Număr de elevi care au obtinut premii sau mențiuni la olimpiade, concursuri pe discipline, concursuri pe 

meserii, expoziţii, concursuri sportive sau artistice, ca urmare a participării la aceste evenimente, începând 

cu faza judeţeană  

159 

 

 

 

REZULTATELE PARTICIPĂRILOR  LA OLIMPIADE SI CONCURSURI NAŢIONALE 

 

Lupea Mihai Ionuț X-a A Premiul I 

Olimpiada de Tehnologia Informatiei – 

 faza judeţeană, Medalie de Argint la faza naţională 

 Lupea Mihai Ionuț X-a A Premiul II Concursul Naţional de Pagini WEB "greceanu.ro"/Slatina 

 Oprea Eduard Mihai X-a A Premiul I Olimpiada Științele pământului - faza judeţeană, Medalie de Argint  la faza naţională 

 

Banciu Flavia X-a G Premiul I 

Olimpiada de limba franceză - faza judeţeană, participant la faza naţională - 2 premii 

speciale 

 

Nica Ionuț Daniel XI-a G Premiul II 

Concursul național de matematică aplicată „Adolf Haimovici” – 

 faza judeţeană, participant la faza naţională - menţiune  

 Datcu Raluca XII -a G PREMIUL I Concursul Național Tudor Mușatescu, Ediția  VI, secținea teatru 

 Negulescu Adrian XII -a G PREMIUL I Concursul Național Tudor Mușatescu, Ediția  VI, secținea teatru 

 Gospodin Alexandru 

George XII -a G PREMIUL I Concursul Național Tudor Mușatescu, Ediția  VI, secținea teatru 

 Călinescu Dragoș XII -a G PREMIUL I Concursul Național Tudor Mușatescu, Ediția  VI, secținea teatru 

 Stan Andrei XII -a G PREMIUL I Concursul Național Tudor Mușatescu, Ediția  VI, secținea teatru 

 Stan Dragoș XII -a G PREMIUL I Concursul Național Tudor Mușatescu, Ediția  VI, secținea teatru 

 Mihalache Alexandra 

Cristina XII -a G PREMIUL I Concursul Național Tudor Mușatescu, Ediția  VI, secținea teatru 

 Ștrait Petruța Otilia XII-a F PREMIUL I Concursul Național Tudor Mușatescu, Ediția  VI, secținea teatru 

 Sînpetru Nicolae Viorel XII -a G PREMIUL I Concursul Național Tudor Mușatescu, Ediția  VI, secținea teatru 
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Dănilă Silviu Stelian XII-a A PREMIUL I 

Concursul Național Tudor Mușatescu, Ediția  VI, secținea creație literară 

dramaturgie 

 Petcu Miruna Georgiana XII-a F PREMIUL I Concursul Național Tudor Mușatescu, Ediția  VI, secținea afiș teatru 

 Călin Liliana Beatrice V-a Menţiune Concursul de muzică "Steluţe pe portativ" 

 Stoica Maria Alexandra VI-a Mențiune Concursul „Lectura ca abilitate de viață” 

 Creiță Andreea Georgiana VI-a Mențiune Concursul „Lectura ca abilitate de viață” 

 Munteanu Georgiana 

Cătălina IX-a A Premiul I Concursul național de limba engleză “Public speaking” 

 Oprea Adrian Alexandru IX-a A Mențiune Concursul naţional de matematica "N.N.Mihăileanu" Constanţa 

 Stan Radu Mihail IX-a B Premiul II Concursul național de limba engleză „Public speaking” 

 Coliș Ștefan Cătălin IX-a B Premiul III Concursul național de limba engleză „Public speaking” 

 Tiță Iulian X-a A Premiul II Concursul naţional de matematică „Gheorghe Mihoc” 

 Tiță Iulian X-a A Mențiune Concursul naţional de matematică "N.N.Mihăileanu" Constanţa 

 Stan Ana Maria X-a A Mențiune Concursul național “Cartea și biblioteca prietenii copiilor” – pictură 

 Greiere Ioana Adriana X-a C Premiul I Concursul național “Cartea și biblioteca prietenii copiilor” - eseu 

 Țapluk Cătălina Georgiana X-a C Premiul I Concursul național „Cartea și biblioteca prietenii copiilor” - eseu 

 Gliga George X-a C Premiul II Concursul național „Cartea și biblioteca prietenii copiilor” – eseu 

 Matei Sînziana Theodora X-a C Premiul II Concursul național „Cartea și biblioteca prietenii copiilor” - eseu 

 Dudău Gabriela Andra X-a G Premiul II Concursul național „Cartea și biblioteca prietenii copiilor”- pictură 

 

Pop Cristina Gabriela X-a G Premiul I 

Campionat de fotbal "Cupa Coca-Cola" - faza judeţeană, participant la faza naţională 

- Locul III 

 

Ionescu Alexandra Cătălina IX-a B Premiul I 

Campionat de fotbal "Cupa Coca-Cola" - faza judeţeană, participant la faza naţională 

- Locul III 

 

Dincă Georgiana Alina X-a G Premiul I 

Campionat de fotbal "Cupa Coca-Cola" - faza judeţeană, participant la faza naţională 

- Locul III 

 

Nicolescu Roxana Cristina X-a A Premiul I 

Campionat de fotbal "Cupa Coca-Cola" - faza judeţeană, participant la faza naţională 

- Locul III 
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Dumitru Nicoleta Laura XI-a G Premiul I  

Campionat de fotbal "Cupa Coca-Cola" - faza judeţeană, participant la faza naţională 

- Locul III 

 

Iorgu Ioana XI-a A Premiul I 

Campionat de fotbal "Cupa Coca-Cola" - faza judeţeană, participant la faza naţională 

- Locul III 

 

Mitrea Florina Iuliana XI-a B Premiul I 

Campionat de fotbal "Cupa Coca-Cola" - faza judeţeană, participant la faza naţională 

- Locul III 

 Fera Daniel XI-a A Premiul I Concursul naţional "Adolescenţa în lumina reflectoarelor" 

 Stanciu Monica XI-a A Premiul I Concursul naţional "Adolescenţa în lumina reflectoarelor" 

 Marcu Ana Maria XI-a B Premiul I Concursul național „Cartea și biblioteca prietenii copiilor” - pictură 

 Lazăr Frederic Bogdan V-a Premiul I Concursul Naţional FESTIVALUL FLORILOR 

 Boraciu Claudiu V-a Menţiune Concursul Naţional FESTIVALUL FLORILOR 

 Vlad Florian Alexandru X-a A LOCUL IV Concursul Naţional TINERII DEZBAT, 

 Pancea Maria X-a A LOCUL IV Concursul Naţional TINERII DEZBAT, 

 Oprea Eduard Mihai X-a A LOCUL IV Concursul Naţional TINERII DEZBAT, 

 

Lupă Petre XII -a G 

PREMIUL 

II Simpozion/Concurs Național „Bărăganul între sacru și profan” 

 

Dan Iuliana Mihaela XII -a G 

PREMIUL 

III Simpozion/Concurs Național „Bărăganul între sacru și profan” 

         

 

  

REZULTATELE PARTICIPĂRILOR  LA OLIMPIADE SI CONCURSURI JUDEŢENE 

  

  

 Ioniță Claudia Mariana XII -a C PREMIUL I Concursul A. Haimovici, faza județeană 

 Turcu Cristian XII -a C MENȚIUNE Concursul A. Haimovici, faza județeană 

 Lepădatu Luminița XII-a  D MENȚIUNE Concursul A. Haimovici, faza județeană 

 Păun Maria Magdalena XII-a  D MENȚIUNE Concursul A. Haimovici, faza județeană 

 Ștrait Petruța Otilia XII -a  F PREMIUL Olimpiada de Limba Franceză -bilingv, faza județeană, participant la faza națională 
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III 

Dodiță Marius XII -a G PREMIUL I Olimpiada de Istorie, faza județeană, participant la faza națională 

 Mihalache Alexandra 

Cristina XII -a G 

PREMIUL 

II Olimpiada de Istorie, faza județeană 

 Andrei Cornelia Ioana XII -a G MENȚIUNE Olimpiada de Economie, faza județeană 

 

Sînpetru Nicolae Viorel XII -a G 

PREMIUL 

III Olimpiada de Economie, faza județeană 

 Boraciu Claudiu VI-a Mențiune Olimpida de fizică - faza judeţeană 

 Niculae Tiberiu VI-a Mențiune Olimpida de fizică - faza judeţeană 

 Ghita Valentin VI-a Mențiune Olimpida de fizică - faza judeţeană 

 Munteanu Georgiana 

Cătălina IX-a A Premiul III Olimpiada de limba engleză - faza judeţeană 

 Bucșaru Dana Veronica IX-a A Premiul III Olimpiada de informatică - faza judeţeană 

 Bucșaru Dana Veronica IX-a A Mențiune Olimpida de fizică - faza judeţeană 

 Boboc Elena Gabriela IX-a A Mențiune Olimpiada de limba engleză - faza judeţeană 

 Macră Oana Mihaela IX-a A Mențiune Olimpiada de limba engleză - faza judeţeană 

 Man Victor IX-a A Mențiune Olimpida de fizică -faza judeţeană 

 Mocanu Viorel Gabriel IX-a A Mențiune Olimpida de fizică - faza judeţeană 

 Oprea Adrian Alexandru IX-a A Mențiune Olimpida de fizică - faza judeţeană 

 Ionescu Alexandra Cătălina IX-a B Premiul II Olimpiada naţională a Sportului Şcolar - faza zonală 

 Buliga Mihaela Georgiana IX-a F Mențiune Olimpiada de limba franceză - bilingv - faza judeţeană 

 Sandu Mălina Ioana IX-a G Premiul III Olimpiada de limba franceză - bilingv - faza judeţeană 

 Grigorescu Ileana Ancuța IX-a G Premiul III Olimpiada de limba si literatura română - faza judeţeană 

 Grigorescu Ileana Ancuța IX-a G Premiul II Concursul „Lectura ca abilitate de viață” 

 Dinu Raluca IX-a G Mențiune Olimpiada de istorie - faza judeţeană 

 Vlad Florian Alexandru X-a A Premiul II Olimpiada de biologie - faza judeţeană, participant la faza naţională 

 Comănici Codruța Mălina X-a A Premiul I Olimpiada de matematică - faza judeţeană, participant la faza naţională 
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Comănici Codruța Mălina X-a A Mențiune Olimpida de fizică -faza judeţeană 

 Tiță Iulian X-a A Premiul II Olimpiada de matematică - faza judeţeană, participant la faza naţională 

 Tiță Iulian X-a A Premiul II Olimpiada de geografie - faza judeţeană 

 Oprea Eduard Mihai X-a A Mențiune Olimpiada de chimie - faza judeţeană 

 Oprea Eduard Mihai X-a A Premiul III Olimpiada de fizică - faza judeţeană 

 Militaru Bianca Elena X-a A Premiul III Olimpiada de limba si literatura română - faza judeţeană 

 Pînzaru Liviu Andrei X-a A Premiul I Olimpiada de informatică - faza judeţeană, participant la faza naţională 

 Lupea Mihai Ionuț X-a A Premiul II Olimpiada de informatică - faza judeţeană 

 Nicolescu Roxana Cristina X-a A Premiul II Olimpiada naţională a Sportului Şcolar - faza zonală 

 Dranca Coconeanu Cristian X-a C Mențiune Olimpiada de biologie - faza judeţeană 

 Matei Sînziana Theodora X-a C Premiul II Concursul național „Cartea și biblioteca prietenii copiilor” - eseu 

 Marinescu Oana X-a D Premiul III Olimpiada de biologie -faza judeţeană, participant la faza naţională 

 

Grigore Florin X-a D Premiul I 

Concursul național de matematică aplicată „Adolf Haimovici” – 

 faza judeţeană, participant la faza naţională 

 Preda Cristian X-a F Premiul I Olimpiada de limba franceză - bilingv - faza judeţeană, participant la faza naţională 

 Mocanu Radu Cătălin X-a F Premiul III Olimpiada de limba franceză - bilingv - faza judeţeană 

 Safta Corina Geanina X-a F Premiul III Concursul judeţean "Paleta primăverii" - pictură 

 Petrache Roxana Georgiana X-a F Premiul I Concursul judeţean "Paleta primăverii" - pictură 

 Stoean Diana X-a G Mențiune Olimpiada de limba franceză - bilingv - faza judeţeană 

 Stoean Diana X-a G Premiul III Olimpiada de limba engleză - faza judeţeană 

 Pop Cristina Gabriela X-a G Premiul II Olimpiada naţională a Sportului Şcolar - faza zonală 

 Dincă Georgiana Alina X-a G Premiul II Olimpiada naţională a Sportului Şcolar - faza zonală 

 Bițineanu Georgiana XI-a A Premiul III Olimpiada de matematică - faza judeţeană 

 Bițineanu Georgiana XI-a A Premiul I Concursul "Sanitarii pricepuţi" - faza judeţeană, participant la faza naţională 

 Ene Valentin XI-a A Premiul I Olimpiada de informatică - faza judeţeană, participant la faza naţională 

 Georgescu Răzvan XI-a A Premiul III Olimpiada de informatică - faza judeţeană 
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Fera Daniel XI-a A Premiul II Olimpiada de Tehnologia Informatiei - faza judeţeană 

 Fera Daniel XI-a A Mențiune Olimpiada de matematică - faza judeţeană 

 Babu Liza XI-a A Mențiune Olimpiada de matematică - faza judeţeană 

 Stanciu Monica XI-a A Mențiune Olimpiada de matematică - faza judeţeană 

 Stanciu Monica XI-a A Premiul I Concursul "Sanitarii pricepuţi" - faza judeţeană, participant la faza naţională 

 Nicolescu Daniel Florin XI-a A Premiul I Concursul "Sanitarii pricepuţi" - faza judeţeană, participant la faza naţională 

 Ioniţă Zoica Steluţa XI-a A Premiul I Concursul "Sanitarii pricepuţi" - faza judeţeană, participant la faza naţională 

 Tache Elena Carmen XI-a A Premiul I Concursul "Sanitarii pricepuţi" - faza judeţeană, participant la faza naţională 

 Ştefănescu Florentina XI-a A Premiul I Concursul "Sanitarii pricepuţi" - faza judeţeană, participant la faza naţională 

 Iorgu Ioana XI-a A Premiul II Olimpiada naţională a Sportului Şcolar - faza zonală 

 Marcu Ana Maria XI-a B Premiul I Concursul național „Cartea și biblioteca prietenii copiilor” - pictură 

 Mitrea Florina Iuliana XI-a B Premiul II Olimpiada naţională a Sportului Şcolar - faza zonală 

 Nedelcu Ancuța Mădălina XI-a C Premiul III  Olimpiada de limba franceză - bilingv - faza judeţeană, participant la faza naţională 

 Bițineanu Ioana XI-a D Mențiune Concursul național de matematică aplicată „Adolf Haimovici” 

 Coman Mădălina Ioana XI-a G Mențiune Olimpiada de istorie - faza judeţeană 

 Coman Mădălina Ioana XI-a G Premiul I Olimpiada de limba si literatura română - faza judeţeană, participant la faza naţională 

 

Negoiță Anda Ioana XI-a G Premiul I  

Concursul național de matematică aplicată „Adolf Haimovici” – 

 faza judeţeană, participant la faza naţională 

 Negoiță Anda Ioana XI-a G Premiul I  Olimpiada de lingvistică - faza judeţeană, participant la faza naţională 

 Dumitru Nicoleta Laura XI-a G Premiul II Olimpiada naţională a Sportului Şcolar - faza zonală 

         

 

    

Proiecte 

Parteneriat 

Concursuri   

 Oprea Eduard Mihai X-a A Mențiune Concursul "Cu viaţa mea apăr viaţa" 

 Barbu Daniela Ancuţa X-a A Menţiune Concursul "Cu viaţa mea apăr viaţa" 

 Nicolescu Roxana Cristina X-a A Menţiune Concursul "Cu viaţa mea apăr viaţa" 
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Mirea Alexandra Ioana X-a A Mențiune Concursul "Cu viaţa mea apăr viaţa" 

 Andrei Ana Maria X-a A Menţiune Concursul "Cu viaţa mea apăr viaţa" 

 Ilie Lucian X-a A Menţiune Concursul "Cu viaţa mea apăr viaţa" 

 Nicolescu Mircea Gheorghe X-a A Menţiune Concursul "Cu viaţa mea apăr viaţa" 

 Drăgan Valentin X-a A Menţiune Concursul "Cu viaţa mea apăr viaţa" 

 Filip Andrei X-a B Menţiune Concursul "Cu viaţa mea apăr viaţa" 

 Iosif Oana Doina X-a B Menţiune Concursul "Cu viaţa mea apăr viaţa" 

 Radu Daniel Marian X-a B Menţiune Concursul "Cu viaţa mea apăr viaţa" 

 Papari Cătălina Alexandra XI-a A Mențiune Concursul "Cu viaţa mea apăr viaţa" 

 Mirea Alexandra Ioana X-a A Premiul I Concursul judeţean "Natura în imagini contrastante" 

 Andrei Ana Maria X-a A Premiul I Concursul judeţean "Natura în imagini contrastante" 

 Andrei Ana Maria X-a A Premiul I Concursul judeţean "Natura în imagini contrastante" 

 Ioniţă Andreea X-a A Premiul I Concursul judeţean "Natura în imagini contrastante" 

 Mirea Alexandra Ioana X-a A Premiul I Concursul judetean "Santinelele ariilor protejate" 

 Mirea Alexandra Ioana X-a A Premiul II Concursul judetean "Santinelele ariilor protejate" 

 Mirea Alexandra Ioana X-a A Premiul II Concursul judetean "Santinelele ariilor protejate" 

 Mirea Alexandra Ioana X-a A Premiul III Concursul judetean "Santinelele ariilor protejate" 

 Mirea Alexandra Ioana X-a A Menţiune Concursul judetean "Santinelele ariilor protejate" 

 Andrei Ana Maria X-a A Premiul I Concursul judetean "Santinelele ariilor protejate" 

 Andrei Ana Maria X-a A Premiul I Concursul judetean "Santinelele ariilor protejate" 

 Andrei Ana Maria X-a A Premiul II Concursul judetean "Santinelele ariilor protejate" 

 Ioniţă Andreea X-a A Premiul II Concursul judetean "Santinelele ariilor protejate" 

 Ioniţă Andreea X-a A Menţiune Concursul judetean "Santinelele ariilor protejate" 

 Tache Elizabet Mihaela IX-a F Premiul II Concursul naţional “Mesajul meu antidrog” – eseu - faza judeţeană  

 

Ghită Monica Mariana IX-a B Premiul I 

Concursul naţional “Mesajul meu antidrog” – eseu - faza judeţeană, participant la 

faza naţională  
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Fera Daniel XI-a A Premiul I 

Concursul national “Mesajul meu antidrog” – pagina web- faza judeteana, participant 

la faza naţională 

 

Lupea Mihai Ionuț X-a A Premiul I 

Concursul national “Mesajul meu antidrog” – pagina web- faza judeteană, participant 

la faza naţională 

 Safta Corina Geanina X-a F Premiul II Concursul national “Mesajul meu antidrog” – pictura - faza judeteana 

 Petrache Roxana Georgiana X-a F Premiul III Concursul national “Mesajul meu antidrog” – pictura - faza judeteana  

 

Stan Ana Maria X-a A Premiul I 

Concursul national “Mesajul meu antidrog” – pictura - faza judeteana, participant la 

faza naţională 

 

Dudău Gabriela Andra X-a G Premiul I 

Concursul national “Mesajul meu antidrog” – pictura - faza judeteană, participant la 

faza naţională 

 Mirea Alexandra Ioana X-a A Premiul II Concursul national “Mesajul meu antidrog” –grafica - faza judeteana  

  

8 CDI SI ACTIVITATILE EXTRASCOLARE  
 

Anul școlar 2013 - 2014 a debutat cu pregătirea manualelor școlare pentru clasele a V-a, a VI-a, a IX-a și a X-a. Doamna bibliotecară 

Fera Lucica a preluat manualele de la Depozitul de manuale ale ISJ Ialomița, le-a pregatit pe discipline și pe clase cu ajutorul profesorului 

documentarist Nicolae Adina. A întocmit tabele pentru fiecare clasă cu manualele distribuite, urmând ca pe baza lor să le recupereze la sfârșitul 

anului școlar. 

  Doamna bibliotecară s-a ocupat de programul AMT, un soft ce permite gestionarea şi prelucrarea informatizată a fondului documentar, a 

utilizatorilor, centralizarea datelor, etc.  

      Profesor documentarist Nicolae Adina a întocmit documentația necesară desfășurării activității în anul școlar 2013 – 2014, respectiv: 

planul anual de activități în conformitate cu planul managerial al școlii, planul de activități pe semestre în funcție de planul anual, 

responsabilitățile profesorului documentarist și ale bibliotecarei, proiecte didactice pentru fiecare activitate planificată ce se desfășoară în CDI, 

procese verbale ale activităților, proceduri specifice unor activități, materiale necesare diverselor activități, etc. 
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     Responsabilii CDI s-au ocupat de: completarea caietului zilnic de activitate, completarea registrelor privind împrumuturile efectuate la 

sala de lectură și la domiciliu, a documentelor multisuport, returnarea la timp a documentelor împrumutate la domiciliu, organizarea și pregătirea 

activităților desfășurate în CDI și anume: 

1. Lansare de carte “Dacia secretă” - de Adrian Bucurescu; 

2. Televizorul/ calculatorul/ cartea în viața adolescenților – realizată de prof. Hrean Mihaela; 

3. Ziua Bibliotecilor școlare – realizată în colaborare cu prof. Chirca Maria;  

4. Ziua armatei – activitate desfășurată de prof. de istorie Grigorescu Stefan; 

5. Drumul cărții – activitate realizată de prof. Datcu Simona; 

6. Nașterea și evoluția universului – acțiune realizată de prof. Țicu Maria; 

7. „ Ziua cărții, publicațiilor și editurilor din Urziceni” - acțiune desfășurată în colaborare cu biblioteca municipală „Constantin Țoiu”; 

8. Ziua Naţională a României - manifestări culturale dedicate acestei zile; 

9. Ziua Unirii – manifestare realizată în colaborare cu prof. de istorie Grigorescu Ștefan; 

10. Maria Tănase - Centenarul naşterii cântăreţei (1913),în colaboratre cu prof. de muzică Dinu Luminița; 

11. Festivalul "George Enescu" 2013 la București – acțiune desfășurată în colaborare cu prof. de muzică; 

12. Ziua limbilor europene - Denis Diderot - 300 de ani de la naşterea filosofului francez (1713); 

13. Literatură și cinematografie – activitate desfășurată de prof. Hrean Mihaela; 

14. Ciprian Porumbescu - 160 de ani de la naşterea pianistului (1853) ăn colaborare cu prof. de muzică; 

15. Albert Camus - Centenarul naşterii scriitorului francez (1913), în colaborare cu prof. de franceză Nancu Gabriela; 

16. Literatura veche – studiu de caz – actiune desfășurată de prof. Dobrinescu Adriana; 

17. Nichita Stănescu – scriitor de seamă, poet modernist actiune desfășurată de prof. Dobrinescu Adriana 

http://www.vinsieu.ro/eveniment/bucuresti/bucuresti/festivaluri-spectacole-si-filme/festivalul-george-enescu-2013-la-bucuresti/75819/e.html
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18. Mihai Eminescu –163 de ani de la naşterea poetului poetul național; 

19. Unirea Principatelor Române, 24 ianuarie - evocări, expoziţie de publicaţii 

20. Galileo Galilei – 450 de ani de la naștere 

21. Ziua dragostei și a bunăvoinței – Dragobetele 

22. Johann Strauss (tatăl) – 100 ani de la naștere 

23. Ziua Internațională a Francofoniei 

24. Ziua Internaţională a Planetei Pământ  

25. Ziua Bibliotecarului 

26. 9 mai - Ziua Europei  

27. Ziua Mondială a Mediului 

28. Michelangelo Buonarroti – 450 de ani de la moartea pictorului 

29. Mărţişorul - simbolul primăverii 

30.  Ziua femeii – ziua mamei 

31. “Hristos a inviat !”- Expoziție de icoane 

32. William Shakespeare – 450 de ani de la naștere 

33. Ziua Internațională a Muzeelor 

34. Honoré de Balzac – 215 ani de la naștere 

35. “ Cel mai fidel cititor”– acordarea unor diplome de merit elevilor care au citit cel mai mult 

Responsabilii CDI au desfășurat și alte activități, neprevăzute, în colaborare cu profesori din școală.  
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 Au pregătit baza materială pentru diferite tipuri de ore: l. română, istorie, geografie, fizică, chimie, l. franceză, l. engleză, 

dirigenție, etc. 

 Au realizat expoziție de carte cu anumită tematică; 

 Expoziția filatelică a domnului Albulescu Nicolae Marian cu tema “ Sărbători de iarnă”; 

 Expoziție de pictură – realizată de elevi ai cercului de pictură de la Colegiul Național „ Grigore Moisil”, elevi ai claselor a V-a și 

a VI-a; 

 Au sprijinit activități extracurriculare precum: balul bobocilor, balul informaticienilor, sărbătoarea Crăciunului, etc. 

 Au încheiat parteneriate și realizat activități în colaborare cu: Biblioteca municipală “Constantin Țoiu” Urziceni, Casa corpului 

didactic al județului Bihor, Palatul copiilor Slobozia, Liceul tehnologic “Iordache Zossima” Armășești; 

Bibliotecara Fera Lucica a realizat operarea la timp în documentele de evidență : RMF, RI, fișe, registre. A ținut evidența strictă a 

utlizatorilor informatizat și scriptic: dintr-un număr de 725 înscriși au venit pentru împrumut la domiciliu 460 utilizatori, iar pentru împrumut la 

sală 671 utilizatori. A recuperat la sfârșitul anului manualele împrumutate claselor a V-a, a VI-a, a IX-a și a X-a. 

Profesorul documentarist Nicolae Adina a completat fișele cititorilor și a căutat și întocmit documente necesare pentru diferite ore 

desfășurate în CDI. A coordonat o echipă de elevi de la clasele a XII-a G și a IX-a G, pentru elaborarea revistei CDI. A realizat un studiu pe 

baza unui chestionar privind utilizarea CDI și importanța acestuia pentru elevi. 

S-au ocupat de mărirea fondului documentar prin achiziție de carte și atragerea de donații. 

Au participat la acțiuni realizate de CCD Ialomița – vizită la Biblioteca Națională și la Grădina botanică. 
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1.     ANALIZA SWOT în domeniile: curriculum, resurse umane, resurse materiale şi financiare, relaţii cu comunitatea. 

PUNCTE TARI 

- proiectarea documentelor în conformitate cu  prezentul regulament; 

- existența profesorului documentarist și a bibliotecarului, care manifestă 

flexibilitate, adaptabilitate și creativitate; 

- diversitatea activităților extracurriculare și buna colaborare cu cadrele 

didactice; 

- deschiderea responsabilior CDI, profesor documentarist și bibliotecar, 

spre perfecționare continuă; 

- conectare la Internet;  

- înzestrarea CDI cu logistica didactică necesară (mobilier 

modern,echipamente audio-video); 

- existența unor parteneriate funcționale între unitatea noastră școlară și 

alte instituții  

PUNCTE SLABE 

 

- elevii nu sunt  atrași de lectură; 

- utilizatorii folosesc numai 50% din fondul 

   CDI; 

- uzura fizică și morală a calculatoarelor; 

- neacoperirea necesarului de resurse financiare  

  pentru modernizare și dotare. 

                OPORTUNITATI 

 - noile tehnologii; 

 - Internetul; 

 - dorința de informare și cultivare; 

 - managementul modern; 

 -  posibilitatea de realizare a unor parteneriate cu 

                        RISCURI 

      - lipsa de prestigiu a profesiei; 

- scăderea fondurilor pentru carte și cultură; 

      - cadul legislativ incomplet; 

      - instabilitatea economică, creșterea ratei 

       șomajului; 
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    instituții ale comunității locale, județene,  

    naționale; 

- promovarea educației interculturale, a educației pentru cetățenia 

democratică, pentru valori moral – religioase, a educației ecologice. 

      - creșterea numărului de elevi navetiști; 

      - uzura fizică și morală a mijloacelor 

         tehnice; 

     - criza morală a societații.  
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9 ACTIVITATEA DE CONSILIERE PSIHOLOGICA 
Pe parcursul anului scolar  2013-2014, Cabinetul de consiliere a avut ca scop reducerea nivelului de stres a elevilor si crearea unui mediu 

socio- educativ bazat pe cooperare, sprijin, colaborare, incredere si respect atat intre elevi, cat si intre ceilalti membrii implicati in educatie- 

parinti, profesori, comunitate, in general.    

Obiective prioritare stabilite   

-identificarea nevoilor de consiliere ale elevilor, profesorilor  si parintilor 

-dezvoltarea programelor de consiliere psihopedagogica ; 

- dezvoltarea personala a elevilor ; 

-asistenta psihopedagogica in situatii de criza ; 

-comunicare si interrelationare personala ; 

-diminuarea violentei scolare si dezvoltarea unui mediu securizant pentru elevi. 

- dezvoltarea relatiei pozitive intre parinti-copii, profesori-elevi, familie-scoala; 

Temele centrale de interes in consilierea parintilor au fost legate de comunicarea intre membrii familiei, si aspecte legate de 

comportamentele nedorite in aceasta perioada la adolescenti. Consiliere individuala au solicitat 31 de parinti, iar un numar de 470 au fost 

prezenti la intalnirile de grup, cu precizarea ca aici sunt inclusi si cei care au participat la cursurile de parenting pe care le-am organizat in 

colaborare cu gradinitele din oras. 

Consilierea individuala a cadrelor didactice s-a concretizat in consultanta si informare despre cum pot fi   depasite  situatiile conflictuale/ 

dificile aparute la nivelul colectivului de elevi. De asemenea, in masura posibilitatilor, am oferit suport metodologic in vederea desfasurarii 

orelor de dirigentie. Numarul profesorilor care mi-au solicitat sprijinul in acest an a fost de 47. 

Activitatile frontale desfasurate cu grupurile de elevi au vizat in principal, consilierea carierei si dezvoltarea abilitatilor psiho-sociale. In 

grupurile de dezvoltare personala au fost cuprinsi in acest an scolar 210 elevi, la orele de consiliere si orientare pe care le-am desfasurat 

pe parcursul intregului an, au participat aproximativ 500 de elevi. De consiliere individuala, au beneficiat 156 de elevi. 
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10 PARTENERIATE SI PROIECTE 
 

- Protocol de colaborare cu Politia Urziceni ; 

- Acord de parteneriat educatioanal cu biblioteca municipala C-tin Toiu; 

- Parteneriat educational cu Scoala generala nr. 1 Alexandru Odobescu Urziceni 

- Proiect de parteneriat cu Clubul elevilor si prescolarilor din Urziceni 

- Conventie de parteneriat cu Fundatia World Vision Romania (37 de elevi au fost beneficiari ai proiectului de burse scolare) 

- Contract de parteneriat cu Societatea de Cruce Rosie, filiala Ialomita, subfiliala Urziceni 

- Acord de colaborare cu Compexul de Servicii pentru Protectia Copilului Urziceni 

- Proiectul bilingv- francofon ; 

- Implicarea scolii in proiecte POSDRU : “Dezvoltarea culturii calitatii si furnizarea unei educatii de calitate in sistemul de invatamant 

preuniversitar din Romania  prin implementarea standadelor de referinta “  

- Proiectul “Campania pentru sanatatea ta “; 

- Proiectul “Prevenira si combaterea violentei ; 

- Colaborarea cu specialişti ai I.J.P Ialomiţa, DJTS Ialomiţa 

- Cabinetul de consiliere psihopedagogica al colegiului;          

- C.C.D.- Ialomiţa; 

- Cabinetul medical al şcolii;   

- Asociaţia „ProAdolescenţa-2011” a  părinţilor;   

- Primăria Municipiului Urziceni 

- Protoeria Urziceni  

- “Radio-campus”,  

- Centrul Cultural Urziceni,  
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11. Analiza SWOT la nivel general  

 
 

PUNCTE TARI 

 

Management 

- Obţinerea Premilui de excelenţă pentru Strategia complexă de counicare cu 

elevii şi părinţii la premiile Edumanager.ro 2013; 

-Obţinerea Diplomei de excelenţă de la Institutul francez şi Ambasada franţei 

pentru desfăşurarea proiectului bilingv-francofon. 

-Participarea la Concursul de proiecte şi caştigarea proiectului ERASMUS+  

pentru anii şcolari 2014/2015 şi 2015/2016; 

+aplicarea corespunzatoare a legislatiei în domeniul educatiei; 

- realizarea documentelor proiective conform termenelor stabilite; 

- centrarea managementului scolar pe tintele strategice din PDI si pe 

obtinerea de rezultate superioare ; 

- eficienta manageriala manifestata în existenta comisiilor si a echipelor la 

nivel formal; 

- dezvoltarea unei culturi organizationale pozitive si a unui climat de lucru 

 

PUNCTE SLABE 

 

Management 

- eficienta scazuta în formarea si dezvoltarea echipei la nivel 

informal manifestata prin disproportionalitatea repartizarii si a 

indeplinirii sarcinilor de serviciu; 

- ritmicitatea asistentelor la clasa, precum si a controlului tuturor 

compartimentelor institutionale ; 

- activitate discontinua la nivelul comisiilor metodice; abordarea 

sporadica a unor teme de cercetare menite sa asigure calitatea 

activitatii metodice 
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motivant ; 

- realizarea managementului scolar si institutional intr-o maniera activ-

participativa si democratica, prin implicarea tuturor factorilor, cadre 

didactice, personal didactic auxiliar, personal nedidactic, parinti, elevi. 

Curriculum si dezvoltare curriculara si extracurriculara 

- Participarea a 16 elevi din clasa XII-a la Mobilitate Proiect Leonardo Da 

Vinci în Leipsig Germania si diseminarea rezultatelor formării. 

- aplicarea unui curriculum echilibrat, prin armonizarea 

curriculum-ului national cu cel local (cu oferta CDS) ; 

- aplicarea corecta a testarii initiale, realizarea analizei rezultatelor la toate 

nivelurile si a planurilor de remediere a deficientelor constatate in urma 

aplicarii testelor initiale; 

- existenta invatamantului bilingv francofon; 

- proiectarea documentelor cadrelor didactice în conformitate cu 

recomandarile/reglementarile ghidurilor metodologice pentru aplicarea 

programelor scolare, cu metodica predarii fiecarei discipline si respectând 

particularitatile de vârsta ale elevilor; 

- aplicarea corecta a curriculum-ului pentru fiecare disciplina 

cu respectarea programelor scolare; 

Curriculum si dezvoltare curriculara si extracurriculara 

 

- insuficienta adecvare a demersurilor curriculare la 

particularitatile elevilor si la continuturile esentiale ; 

- insuficienta manifestare a inventivitatii si creativitatii 

pedagogice a cadrelor didactice în vederea cresterii motivatiei 

pentru învatare a elevilor ; 

- neimplicarea unor cadre didactice in realizarea activitatilor 

extracurriculare, inclusiv in pregatirea elevilor pentru 

performanta; lipsa unor strategii pe termen lung privind 

indrumarea elevilor apti pentru performanta scolara; 
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- diversitatea activitatilor curricuulare, extracurriculare si extrascolare din 

CDI 

Rezultate scolare 

- rezultate bune obtinute de elevi la concursurile si 

olimpiadele scolare nationale (158 premii şi menţiuni); 

- procent foarte mare de promovare a bacalaureatului   in comparatie cu 

media pe tara:  86,90 prima sesiune, 90,90 dupa a doua sesiune; 

- procent foarte mare al mediilor generale cuprinse intre 8 si 10 – 81,71%  

Rezultate scolare 

- rezultate slabe obtinute in urma aplicarii testarii initiale in 

special la disciplinele matematica, fizica si informatica, aceste 

rezultate ne fiind pe masura posibilitatilor elevilor; 

 

Resurse umane 

- 100% gradul de calificare a personalului didactic 

- din totalul cadrelor didactice cu norma de baza in unitatea noastra scolara 

doar 2 sunt suplinitori calificati – 94,44% personal didactic titular 

- deschiderea majoritatii cadrelor didactice spre performanta si 

perfectionare continua 

- din totalul cadrelor didactice ponderea cea mai mare este reprezentata de 

cadrele cu gradul didactic I (65,2%)+9,30% cadre didactice cu doctorat 

- existenta profesorului documentarist 

- personal didactic auxiliar si administrativ competent si eficient 

Resurse umane 

- dificultate în găsirea profesorilor de limbi străine; 

 

Resurse materiale si financiare Resurse materiale si financiare 
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- achiziţionarea unui număr de 30 calculatoare pentru dobandirea 

competenţelor digitale 

- conectare la internet, extinderea retelei si completarea cu 30 calculoatoare a 

laboratoarelor de informatica ; 

- atragerea unor importante resurse extrabugetare, diversificarea acestora; 

- imobile scolare cu spatii aflate in bune conditii de functionare; 

-inzestrarea institutiei cu logistica didactica necesara (mobilier modern, 

calculatoare, materiale si mijloace didactice pentru laboratoare si cabinete); 

- derularea operatiunilor financiare pe baza graficelor stabilite cu institutiile 

abilitate. 

-spaţiul insuficient pentru desfăşurarea procesului instructiv 

educativ într-un singur schimb; 

- uzura fizica si morala a calculatoarelor din al trei-lea 

laborator de informatică; 

- neimplicarea in conceperea proiectelor finantatoare; 

- neacoperirea necesarului de resurse financiare necesare 

pentru modernizare. 

- Folosirea tuturor laboratoarelor drept Sali de clasa; 

 

Parteneriat si dezvoltare comunitara 

- existenta unor parteneriate functionale intre unitatea noastra scolara si alte 

institutii deconcentrate ale statului; 

- îmbunatatirea strategiilor scolii in domeniul parteneriatului; 

- imbunatatirea parteneriatului scoala – parinti 

- existenta celor doua asociatii : “Proadolescenta – 2011” si Asociatia 

Grigore Moisil 

- îmbunatatirea sistemului de diseminare a informatiilor cu 

privire la scoala si la activitatile ei specifice; 

- cresterea transparentei promovarii tintelor strategice si ofertelor 

Parteneriat si dezvoltare comunitara 

- neimplicarea corespunzatoare a tuturor cadrelor didactice 

în atragerea în viata scolii a membrilor comunitatilor 

locale (parinti,autoritati publice, agenti economici etc) ; 

- perceptii eronate si prejudecati cu privire la scoala ; 

- slaba implicare a familiei ca principal partener al scolii, 

in cazul unor elevi; 

- insuficienta deschidere a unitatii scolare catre accesarea 

unor programe de parteneriat european. 
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educationale la nivelul comunitatii; 

 

OPORTUNITATI 

- promovarea unui cadru legislativ care încurajeaza initiativele 

scolii si implicarea partenerilor sai sociali; 

- cresterea numarului de programe europene adresate educatiei 

( POSDRU,  ERASMUS+, etc); 

- multitudinea posibilitatilor de formare si perfectionare a personalului 

didactic; 

- posibilitatea de realizare a unor parteneriate cu institutii ale comunitatii 

locale, judetene, nationale; 

- promovarea educatiei interculturale, a educatiei pentru cetatenia 

democratica, pentru valori moral – religioase, a educatiei ecologice. 

- Obtinerea unor resurse materiale si financiare prin parteneriate cu 

comunitatea locala, proiecte finantate de MECTS si UE 

 

RISCURI  SI  AMENINTARI 

- cadru legislativ incomplet: incoerenta legislativa si intarzierea 

aparitiei legislatiei secundare esentiale pentru LEN  

- volumul mare de munca la care sunt solicitate cadrele didactice 

cu riscul de a nu realiza la timpsi eficient sarcinile de serviciu 

atribuite; 

- volumul mare de cunostinte impus de programele scolare; 

- neconcordanta dintre continuturile programelor la nivel 

interdisciplinar si la nivelul nevoilor reale ale elevilor; 

- lipsa motivatiei pentru invatare, elevii fiind atrasi de alte 

activitati care nu au legatura cu scoala, atractii care isi diversifica 

pe zi ce trece forma si nivelul de impact asupra populatiei 

scolare; 

- slaba informare si implicare a personalului didactic in 

realizarea si derularea unor proiecte finantatoare; 

- cresterea numarului de elevi navetisti; 

- uzura fizica si morala a mijloacelor tehnice; 
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- criza morala a societatii; 

- fonduri minimale alocate de catre Primaria Urziceni, din cauza  

 

 

 


